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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

23ª (Vigésima Terceira) Reunião Ordinária, do Sétimo período legislativo, da Oitava   legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 02 de agosto de 2024. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I   – Apreciação da ata da reunião anterior.
II    – Apreciação do expediente recebido. 
[bookmark: _GoBack]-  Apresentação do Projeto de Lei nº 012/GAB/2024. Assunto: “Institui o regime de previdência complementar no âmbito do município de castanheiras/RO; fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o ART. 40 da constituição federal; autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência complementar; e dá outras Providências’’.
Autoria: Poder Executivo.

-  Apresentação do Projeto de Lei nº 013/GAB/2024. Assunto: “Dispõe sobre a política do idoso e do conselho municipal do idoso, e dá outras providências”.
Autoria: Poder Executivo.

-  Apresentação do Projeto de Lei nº 015/GAB/2024. Assunto: “Dispõe sobre reformulação administrativa ao orçamento vigente por meio de transposição, conforme artigo 167, inciso VI da constituição federal de 1988”.
Autoria: Poder Executivo.


III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:



ORDEM DO DIA 2º PARTE

- Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei nº 015/GAB/2024. Assunto: “Dispõe sobre reformulação administrativa ao orçamento vigente por meio de transposição, conforme artigo 167, inciso VI da constituição federal de 1988”.

 Autoria: Poder Executivo.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
 – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   



Castanheiras/RO, 31 de julho de 2024.
As 12h:10min.
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