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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
13º (DÉCIMA TERCEIRA) Reunião Ordinária, do Terceiro período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 horas, no dia 13 de maio de 2022. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
II – Apreciação do expediente recebido.
- Apresentação do projeto de lei n° 09/GAB/2022 Assunto: “Dispõe sobre credito especial ao orçamento vigente conforme art. 7°,41 e 42, da lei 4320 e da outras providencias”. Autoria: Executivo Municipal.
- Apreciação da proposta de emenda à lei orgânica nº 003/2022 Assunto: Acrescenta o artigo 94 – A na Lei Orgânica Municipal. Autoria: Mesa Diretora.
- Apreciação do Requerimento n°14/LEG/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, QUE DISPONIBILIZE DE FORMA COMPRTILHADA ENTRE A SEC: DE AGRICULTURA E SEC: DE OBRAS, O CAMINHÃO ¾. PARA QUE O MESMO ALÉM DE SUAS FUNÇÕES, NO ATENDIMENTO AOS AGRICULTORES, POSSA TAMBEM ATENDER A COMUNIDADE EM GERAL NO TOCANTE A FESTAS RELIGIOSAS, PROVAS DE LAÇO, RODEIOS, FESTAS DE CASAMENTO, ANIVERSÁRIOS E OUTROS. Autoria: André de Oliveira – PP.
- Apreciação do Requerimento n° 15/LEG/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO ARBORIZAÇÃO NO PATIO DA ESCOLA VASCO DA GAMA E NO PRÉ ESCOLAR ARCO IRÍS. Autoria: Gilson Dias Barbosa – PTB.
- Apreciação do Requerimento n° 16/GAB/2022 Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA ELABORADO UM PROJETO PARA A COBERTURA DO PARQUINHO INFANTIL DO PRE ESCOLAR ARCO-IRIS. Autoria: Gilson Dias Barbosa – PTB.
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- Discussão e Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei n° 009/GAB/2022.
[bookmark: _GoBack]- Discussão e Votação da proposta de emenda à lei orgânica n°003/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 014/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 015/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 016/LEG/2022.
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   



Castanheiras/RO, 11 de maio de 2022.
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