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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
[bookmark: _GoBack]06º (SEXTA) Reunião Ordinária, do Terceiro período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 horas, no dia 11 de março de 2022. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
II – Apreciação do expediente recebido.
- Emenda Modificativa nº001/2022. Ao Projeto de Lei nº 002/GAB/2022. Autoria: COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL E HONRARIAS.
- Projeto de Lei nº002/GAB/2022. Assunto: “Autoriza o município de Castanheiras a realizar contratação temporária de excepcional interesse público, para suprir as necessidades das secretarias municipais: SEMUSA; SEMEC; SEMAGRI; SEMAS e dá outras providências”. Autoria: Executivo Municipal.   
- Requerimento nº007/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO O PAGAMENTO DOS 33,24% DOS PROFESSORES. Autoria: Mesa diretora.
- Requerimento n° 009/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO O ENCASCALHAMENTO DA RUA V13 BAIRRO VISTA ALEGRE.
- Requerimento n° 010/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVES DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO CARDIOLOGISTA PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO.
- Requerimento n° 011/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO, COM MÁXIMA URGENCIA, OPERAÇÃO TAPA BURACO NO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS.
- Requerimento n° 012/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO DE FORMA URGENTE A AQUISIÇÃO DE UMA CAIXA D’ÁGUA, COM CAPACIDADE SUFICIENTE PARA ATENDER A DEMANDA DA UNIDADE MISTA DE SAÚDE DE CASTANHEIRAS.  
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- Discussão e Votação da Emenda modificativa nº001/2022.
- Discussão e Votação do Projeto de Lei nº002/GAB/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 007/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 009/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 010/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 011/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 012/LEG/2022.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   
Castanheiras/RO, 09 de março de 2022.
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