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ESTADO DE RONDÔNIA
    CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
32º (TRIGÉSIMA SEGUNDA) Reunião Ordinária, do Quarto período legislativo, da Oitava       legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 horas, no dia 04 de novembro de 2022.
ORDEM DO DIA - 1º PARTE:
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
II – Apreciação do expediente recebido.
[bookmark: _Hlk112841337]- Apresentação do Requerimento n°023/LEG/2022 ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO O REPARO DAS LÂMPADAS DO CANTEIRO CENTRAL DA RO-267 CAPA ZERO DO DISTRITO DE JARDINÓPOLIS. AUTORIA: Ernesto Stragevitch.
[bookmark: _GoBack]- Apresentação do Requerimento. ASSUNTO:  REQUER DO EXM° SR. LEVY TAVARES PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL QUE SEJA INCLUIDO NA PROXIMA ORDEM DO DIA E LIDO EM PLENARIO, PARA QUE O MESMO SEJA APRECIADO E DELIBERADO PELOS DEMAIS EDIS. PARA QUE SEJAM DISPENSADOS OS PARECERES DAS COMISSÕES POR DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°024/GAB/2022. AUTORIA: André de oliveira – PP, Gilson Dias Barbosa – PTB, Arlindo Assunção da Luz – MDB, Deusdeti Aparecido de Souza – MDB e Oziel Francisco Paizante - PTB.
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- 2° Votação do projeto; Discussão e Votação do projeto de lei n°002/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n°023/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento de Autoria dos Vereadores; André de oliveira-PP, Gilson Dias Barbosa – PTB, Arlindo Assunção da Luz – MDB, Deusdeti Aparecido de Souza– MDB e Oziel Francisco Paizante - PTB.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.  



                                                                        Castanheiras/RO, 01 de novembro 2022.
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