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ESTADO DE RONDÔNIA
    CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
37º (TRIGÉSIMA SÈTIMA) Reunião Ordinária, do Quarto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 horas, no dia 09 de dezembro de 2022.
ORDEM DO DIA - 1º PARTE:
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
II – Apreciação do expediente recebido.
- Apresentação do Requerimento n°025/LEG/2022. Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO O LEVANTAMENTO DA QUANTIDADE DE PLACAS, QUEBRA MOLAS E FAIXAS NECESSÁRIAS A SINALIZAÇÃO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS-RO E O DISTRITO DE JARDINÁPOLIS, E POSTERIORMENTE SEJA ENVIADO AO DETRAN/RO PARA QUE SEJA FIRMADO CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO. AUTORIA: Mesa Diretora.
- Apresentação do requerimento n° 026/LEG/2022. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE INFORME COMO ESTÁ O ANDAMENTO DO PROCEDIMENTO REFERENTE A ESCRITURA DOS TERRENOS DA SEDE DO MUNICÍPIO E QUE SEJAM TOMADAS AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA FINALIZAR OS TRAMITES LEGAIS. AUTORIA: Mesa Diretora.
- Apresentação do projeto de lei n°07/LEG/ ASSUNTO: “Autoriza o remanejamento entre as dotações orçamentarias da câmara municipal de castanheiras-RO”.  AUTORIA: Mesa Diretora.
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; 
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- 1° Votação da emenda; Discussão e Votação da Proposta de emenda à lei orgânica n°003/LEG/2022. ASSUNTO: Acrescenta o art. 94-A na lei orgânica municipal. AUTORIA: Mesa Diretora. 
- Discussão e Votação do Requerimento n° 025/LEG/2022.
- Discussão e Votação do Requerimento n° 026/LEG/2022.
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I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.  



                                                                        Castanheiras/RO, 07 de dezembro 2022.
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