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ESTADO DE RONDÔNIA
    CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
28º (VIGÉSIMA OITAVA) Reunião Ordinária, do Quarto período legislativo, da Oitava       legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 horas, no dia 30 de setembro de 2022.
ORDEM DO DIA - 1º PARTE:
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
II – Apreciação do expediente recebido.
- Apresentação do Projeto de lei n°002/LEG/2022. ASSUNTO: “Dispõe sobre a concessão de auxilio alimentação aos vereadores e servidores comissionados da câmara municipal de castanheiras-RO, e da outras providencias”. AUTORIA:  Mesa Diretora.
[bookmark: _GoBack]- Apresentação do Projeto de Lei n°003/LEG/2022. ASSUNTO: Autoriza o remanejamento entre as dotações orçamentarias da câmara municipal de castanheiras-RO. AUTORIA: Mesa Diretora.
- Apresentação do projeto de lei n°022/GAB/2022. ASSUNTO: “Estima a receita e fixa a despesa para o orçamento programa referente ao exercício de 2023 – lei orçamentaria anual - LOA 2023, do município de castanheiras – RO e da outras providencias”. AUTORIA: Executivo Municipal.
- Apresentação do projeto de Lei n°020/GAB/2022. ASSUNTO: “Autoriza o município de castanheiras, por intermédio do poder executivo, a efetuar o pagamento de débitos da câmara Municipal de Castanheiras, junto a fazenda nacional”. AUTORIA: Executivo Municipal.
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- Discussão e Votação do projeto de lei n°019/GAB/2022. “Dispõe sobre credito especial ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42 da lei 4320/64 e da outras providencias”
- Discussão e Votação do projeto de lei n°021/GAB/2022. “Dispõe sobre credito adicional suplementar ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42 da lei 4320/64 e da outras providencias”
- Discussão e Votação do regime de urgência especial do projeto de lei n°020/GAB/2022. “Autoriza o município de castanheiras, por intermédio do poder executivo, a efetuar o pagamento de débitos da câmara Municipal de Castanheiras, junto a fazenda nacional”
EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.  
Castanheiras/RO, 28 de setembro de 2022.
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