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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
26ª (Vigésima Sexta) Reunião Ordinária, do Sexto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 29 de setembro de 2023. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Requerimento apresentado pelos Vereadores: Gilson Dias Barbosa, André de Oliveira, Arlindo Assunção da Luz, Deusdeti Aparecido de Souza e Oziel Francisco Paizante. 
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE
- Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre a Instituição de Novas Regras no Regime Próprio de Previdência Social (RPPS) do Município de castanheiras-RO, de Acordo com a Emenda Constitucional nº 103/2019 E Dá Outras Providencias”. Autoria: Poder Executivo.
- Discussão e Votação da Emenda Modificativa Nº 006/LEG/2023.  Assunto: “Altera o art.7, do Projeto de Lei 013/GAB/2023, de 24 de maio de 2023, que “dispõe e estabelece formas de concessão de diárias aos servidores públicos no âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora.
- Discussão e Votação do Projeto de Lei nº013/GAB/2023. Assunto: “Dispõe e Estabelece Formas de Concessão de Diárias aos Servidores Públicos no Âmbito do Poder Executivo Municipal, e da Outras Providencias”. Autoria: Poder Executivo. 
- Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 011/LEG/2023. Assunto: “Altera o parágrafo único do art.9, do da Lei n.708, de 21 de novembro de 2011, que “fixa o valor das diárias no âmbito do Câmara Municipal de Castanheiras, aos vereadores, servidores efetivos e cargos comissionados em missão oficial e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora.



- Discussão e Votação do Requerimento apresentado pelos Vereadores: Gilson Dias Barbosa, André de Oliveira, Arlindo Assunção da Luz, Deusdeti Aparecido de Souza e Oziel Francisco Paizante.  





EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos. 
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