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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO
[bookmark: _GoBack]28ª (Vigésima Oitava) Reunião Ordinária, do Sexto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 20 de outubro de 2023.  

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Requerimento nº 018/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, QUE DISPONIBILIZE DE FORMA COMPRTILHADA ENTRE A SEC: DE AGRICULTURA E SEC: DE OBRAS, O CAMINHÃO ¾. PARA QUE O MESMO ALÉM DE SUAS FUNÇÕES, NO ATENDIMENTO AOS AGRICULTORES, POSSA TAMBEM ATENDER A COMUNIDADE EM GERAL NO TOCANTE A FESTAS RELIGIOSAS, PROVAS DE LAÇO, RODEIOS, FESTAS DE CASAMENTO, ANIVERSÁRIOS E OUTROS. Autoria:  André de Oliveira - PP.
- Apresentação do Projeto de Lei nº 029/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART. 7º, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E ART. 7º DA LEI Nº 4.627/PMC/2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: Poder Executivo. 

 - Apresentação do VETO ao PROJETO DE LEI Nº 023/GAB/2023. Assunto: “Dispõe sobre a autorização Para o Poder Executivo Firma Convênio e Repassar Subvenção Social as Associações - Associação Rural de Castanheiras – ARC e Associação de Criadores de Jardinópolis – ACJ.”. Autoria: Poder Executivo.


III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE
- Discussão e Votação Requerimento nº 018/LEG/2023. Assunto: Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, QUE DISPONIBILIZE DE FORMA COMPRTILHADA ENTRE A SEC: DE AGRICULTURA E SEC: DE OBRAS, O CAMINHÃO ¾. PARA QUE O MESMO ALÉM DE SUAS FUNÇÕES, NO ATENDIMENTO AOS AGRICULTORES, POSSA TAMBEM ATENDER A COMUNIDADE EM GERAL NO TOCANTE A FESTAS RELIGIOSAS, PROVAS DE LAÇO, RODEIOS, FESTAS DE CASAMENTO, ANIVERSÁRIOS E OUTROS. Autoria:  André de Oliveira - PP.
- Discussão e Votação do Caráter de Urgência do Projeto de Lei nº 029/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART. 7º, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E ART. 7º DA LEI Nº 4.627/PMC/2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: Poder Executivo. 


EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos. 






                                                           Castanheiras/RO, 18 de outubro de 2023.
                                                                                                    As 11hs: 00 min.
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