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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

[bookmark: _GoBack]11ª (Decima Primeira) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 12 de maio de 2023. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 

I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Projeto de Lei nº 006/LEG/2023. Assunto: “ALTERA O CAPUT DO ART.5º DA LEI N. 1.040 DE 24 DE ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Autoria: Mesa Diretora.
- Apresentação do Projeto de Lei nº 007/LEG/2023. Assunto: EMENTA: CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO, ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA E SECRETÁRIA DO JURÍDICO NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO - LEI MUNICIPAL N.º 1.040 DE 24 DE ABRIL DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Mesa Diretora.
- Apresentação do Requerimento nº 008/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. RONALDO FRIGO DOS ANJOS, SECRETÁRIO DE SAÚDE, QUE COMPAREÇA AO PLENÁRIO DELIBERATIVO ROSALVO ALVES DA SILVA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO. Autoria: Mesa Diretora.
- Apresentação do Requerimento nº 009/LEG/2023. Assunto:  REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, SR. CÍCERO GODOI QUE INFORME COMO ESTÁ O PROCEDIMENTO PARA INSTITUIR O PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR - PMAAF NO MUNICÍPIO. Autoria: Mesa Diretora.

III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:


ORDEM DO DIA 2º PARTE

- Discussão e Votação do Projeto de lei nº 008/GAB/2023. Assunto: “DENOMINA A UNIDADE MISTA DE SAÚDE DE CASTANHEIRA/RO PARA A UNIDADE MISTA DE SAÚDE NICOLAU ALDO QUEVEDO”. Autoria: Poder executivo.
- Discussão e Votação Projeto de Lei nº 005/LEG/2023, Assunto: “AUTORIZA O REMANEJAMENTO ENTRE AS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO”. AUTORIA: Mesa Diretora.
- Discussão e Votação do Requerimento nº 008/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. RONALDO FRIGO DOS ANJOS, SECRETÁRIO DE SAÚDE, QUE COMPAREÇA AO PLENÁRIO DELIBERATIVO ROSALVO ALVES DA SILVA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO. Autoria: Mesa Diretora.
- Discussão e Votação do Requerimento nº 009/LEG/2023. Assunto:  REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, SR. CÍCERO GODOI QUE INFORME COMO ESTÁ O PROCEDIMENTO PARA INSTITUIR O PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR - PMAAF NO MUNICÍPIO. Autoria: Mesa Diretora.


EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   




Castanheiras/RO, 10 de maio de 2023.
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