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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

12ª (Decima Segunda) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 19 de maio de 2023. 

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 

I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Projeto de Lei nº 004/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A OFERTA GRATUITA DE SERVIÇO DE TRANSPORTE DE CALCÁRIO POR PARTE DO MUNICÍPIO PARA OS PEQUENOS E MÉDIOS PRODUTORES DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: Poder Executivo.
- Apresentação do Projeto de Lei nº007/GAB/2023. Assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 678 DE 09 DE MAIO DE 2011, DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Poder Executivo.
- Apresentação do Projeto de Lei nº009/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A (LDO) LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTARIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024 DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: Poder Executivo.
- Apresentação do Projeto de Lei nº010/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATADOS ORIUNDOS DO TESTE   SELETIVO AUTORIZADO ATRAVÉS DA REFERIDA LEI”. Autoria: Poder Executivo.
[bookmark: _GoBack]- Apresentação do REQUERIMENTO nº: 010/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI PARA SOLICITAR INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS EFETIVAS, ESTÃO SENDO TOMADAS, PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL PARA CATEGORIA DA ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO E DISTRITO DE JARDINÓPOLIS/RO. AUTORIA:  Levy Tavares-PODE





III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:


ORDEM DO DIA 2º PARTE

- Discussão e Votação do Caráter de Urgência Projeto de Lei nº010/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.008 DE 21 DE MARÇO DE 2022, DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO, PERTINENTE A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DOS CONTRATADOS ORIUNDOS DO TESTE   SELETIVO AUTORIZADO ATRAVÉS DA REFERIDA LEI”. Autoria: Poder Executivo.
- Discussão e Votação do REQUERIMENTO nº: 010/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI PARA SOLICITAR INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS EFETIVAS, ESTÃO SENDO TOMADAS, PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL PARA CATEGORIA DA ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS/RO E DISTRITO DE JARDINÓPOLIS/RO. AUTORIA:  Levy Tavares-PODE.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   




Castanheiras/RO, 17 de maio de 2023.
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