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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

13ª (Decima Terceira) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 26 de maio de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação das atas das reuniões anteriores.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Projeto de Lei nº 012/GAB/2023. Assunto: “Autoriza a alteração das Medidas de Lotes Urbanos e a Doar Terreno Urbano a Agência de Defesa Sanitária Agrossilvopastoril do Estado de Rondônia- IDARON, E dá Outras Providências”. Autoria: Poder Executivo.
[bookmark: _Hlk135224348]- Apresentação do Requerimento nº: 011/LEG/2023. Assunto: Requer do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi para Solicitar que Seja Feita a Limpeza do Espaço Alternativo, bem como uma Extensão da Rede Elétrica para Iluminação do Parquinho e Manutenção na Rede Elétrica já Existente do Município de Castanheiras/RO. Autoria:  André de Oliveira-PP.

III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;
INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE
- Discussão e Votação do Caráter de Urgência do Projeto de Lei nº 012/GAB/2023. Assunto: “Autoriza a alteração das Medidas de Lotes Urbanos e a Doar Terreno Urbano a Agência de Defesa Sanitária Agrossilvopastoril do Estado de Rondônia- IDARON, E dá Outras Providências”. Autoria: Poder Executivo.
- Discussão e Votação do Requerimento nº: 011/LEG/2023. Assunto: Requer do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Godoi para Solicitar que Seja Feita a Limpeza do Espaço Alternativo, bem como uma Extensão da Rede Elétrica para Iluminação do Parquinho e Manutenção na Rede Elétrica já Existente do Município de Castanheiras/RO. Autoria:  André de Oliveira-PP.
[bookmark: _GoBack]EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   
Castanheiras/RO, 24 de maio de 2023.
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