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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

05º (Quinta) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 03 de março de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
[bookmark: _GoBack]- Apresentação: Requerimento n°002/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO OS DEVIDOS REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO ESPAÇO ALTERNATIVO CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador Paulo César Pereira - UNIÃO BRASIL.
[bookmark: _Hlk112841337]- Apresentação: Requerimento n°003/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIADO EM CARÁTER DE URGÊNCIA O SERVIÇO DO CARRO “FUMACÊ”. COM A FINALIDADE DE COMBATER O MOSQUITO AEDES AEGYPTI, RESPONSÁVEL PELA TRANSMISSÃO DE DOENÇAS COMO: DENGUE, ZIKA E CHIKUNGUNYA. CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador Paulo César Pereira - UNIÃO BRASIL.

III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- 2ª Votação do Projeto de lei nº 02/LEG/2023. Assunto: Dispõe Sobre a Criação do Cargo Comissionado de Assessor Contábil na Estrutura Organizacional da Câmara Municipal do Município de Castanheiras, Estado de Rondônia e dá Outras Providências. Autoria: Mesa Diretora.
- Discussão e Votação do Projeto de lei nº 03/LEG/2023. “Institui o Programa de Jovem Aprendiz no Âmbito da Câmara Municipal de Castanheiras e dá Outras Providências”. Autoria: Mesa Diretora.
- 1ª Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2023, Lei Orgânica Municipal. Acrescenta o Artigo 94 – a na Lei Orgânica Municipal. Autoria: Mesa Diretora.
- Discussão e Votação: Requerimento n°002/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO OS DEVIDOS REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO ESPAÇO ALTERNATIVO CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador Paulo César Pereira - UNIÃO BRASIL.
- Discussão e Votação:  Requerimento n°003/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIADO EM CARÁTER DE URGÊNCIA O SERVIÇO DO CARRO “FUMACÊ”. COM A FINALIDADE DE COMBATER O MOSQUITO AEDES AEGYPTI, RESPONSÁVEL PELA TRANSMISSÃO DE DOENÇAS COMO: DENGUE, ZIKA E CHIKUNGUNYA. CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador Paulo César Pereira - UNIÃO BRASIL.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   




Castanheiras/RO, 01 de março de 2023.
image1.png




