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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

07º (Sétima) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 17 de março de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação: Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre a Instituição de Novas Regras no Regime Próprio de Previdência Social (RPPS) do Município de castanheiras-RO, de Acordo Com a Emenda Constitucional nº 103/2019 E Dá Outras Providencias”. Autoria: Poder Executivo.
- Apresentação: Projeto de Lei nº 003/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre Credito Especial ao Orçamento Vigente Conforme Art. 7º 41 e 42, e Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. 
[bookmark: _GoBack]- Apresentação: Projeto de Lei nº 004/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre a Oferta Gratuita de Serviço de Transporte de Calcário Por Parte do Município Para os Pequenos e Médios Produtores do Município de Castanheiras, e Dá Outras Providências”. Autoria: Poder Executivo. 
- Apresentação: Projeto de Lei nº 005/GAB/2023. Assunto: “Altera a Lei Municipal Nº 994 de 14 de Outubro de 2021, do Município de Castanheiras, e Dá Outras Providências”. Autoria: Poder Executivo. 

III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
- 2ª Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2023, Lei Orgânica Municipal. Acrescenta o Artigo 94 – a na Lei Orgânica Municipal. Autoria: Mesa Diretora.
-  Discussão e Votação Projeto de Lei nº 002/GAB/2023. Assunto: “Estabelece a Política Municipal dos Diretos da Criança e do Adolescente e Estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Concelho Tutelar de Castanheiras-RO, e Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. 
- Discussão e Votação do Caráter de Urgência do Projeto de Lei n°003/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre Credito Especial ao Orçamento Vigente Conforme Art. 7º 41 e 42, e Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. 


. 



EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   




Castanheiras/RO, 15 de março de 2023.
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