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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

06º (Sexta) Reunião Ordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 10 de março de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação: Requerimento n°004/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES DO CANTEIRO CENTRAL DO DISTRITO DE JARDINÓPOLIS. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
[bookmark: _Hlk112841337]- Apresentação: Requerimento n°005/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO EM CARÁTER DE URGÊNCIA A COBERTURA DO PARQUINHO DE DIVERSÕES DA ESCOLA VASCO DA GAMA. CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
- Apresentação: Requerimento n°006/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A LIMPEZA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
- Apresentação: Projeto de Lei nº 002/GAB/2023. Assunto: “Estabelece a Política Municipal dos Diretos da Criança e do Adolescente e Estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Concelho Tutelar de Castanheiras-RO, e Dá Outras Providências. Autoria: Poder Executivo. 

III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:

ORDEM DO DIA 2º PARTE:
-  Discussão e Votação do Veto da Emenda Modificativa nº 004/2022 do Município de Castanheiras-RO. Autoria: Poder Executivo.
. 

- Discussão e Votação: Requerimento n°004/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES DO CANTEIRO CENTRAL DO DISTRITO DE JARDINÓPOLIS. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
- Discussão e Votação: Requerimento n°005/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO EM CARÁTER DE URGÊNCIA A COBERTURA DO PARQUINHO DE DIVERSÕES DA ESCOLA VASCO DA GAMA. CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
- Discussão e Votação: Requerimento n°006/LEG/2023. ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A LIMPEZA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL CASTANHEIRAS – RO. Autoria: Vereador João Batista Minas Pereira-PSD.
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS
I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   




Castanheiras/RO, 08 de março de 2023.
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