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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

21ª (Vigésima Primeira) Reunião Ordinária, do Sexto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 18 de agosto de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Projeto de Lei nº 009/LEG/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA POR TRANSFERÊNCIA AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Autoria: Mesa Diretora.
- Apresentação do Requerimento nº 015/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO APARECIDO GODOI QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO A LIMPEZA DAS AVENIDAS DAS ACÁCIAS, RUA CASTANHEIRAS, RUA V 13 E V 14 DO BAIRRO VISTA ALEGRE DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS-RO. Autoria: Arlindo Assunção da Luz- MDB.
- Apresentação do Relatório final da CPI nº 001/CPI/2023. Assunto: DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO (CPI) PARA APURAR IRREGULARIDADES ADMINISTRATIVAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, NO TOCANTE A INFRAÇÕES POLÍTICO ADMINISTRATIVAS DE SERVIDORES E DO PREFEITO MUNICIPAL DE PREVARICAÇÃO E NEGLIGÊNCIA QUANTO A POSSÍVEL DESVIO DE MADEIRA ORIUNDA DE DOAÇÃO REFERENTE AO PROJETO “COLHENDO SEMENTES, CONSTRUINDO VIVEIROS, PLANTANDO FLORESTAS”, NO PRAZO CERTO DE 90 DIAS, PRORROGAVEIS POR ATE IGUAL PERIODO.  Autoria: Mesa Diretora.


III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:





ORDEM DO DIA 2º PARTE
- Discussão e Votação do Requerimento nº 015/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO APARECIDO GODOI QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO A LIMPEZA DAS AVENIDAS DAS ACÁCIAS, RUA CASTANHEIRAS, RUA V 13 E V 14 DO BAIRRO VISTA ALEGRE DO MUNICÍPIO DE CASTANHEIRAS-RO. Autoria: Arlindo Assunção da Luz- MDB.

- Discussão e Votação do Relatório final da CPI nº 001/CPI/2023. Assunto: DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUERITO (CPI) PARA APURAR IRREGULARIDADES ADMINISTRATIVAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL, NO TOCANTE A INFRAÇÕES POLÍTICO ADMINISTRATIVAS DE SERVIDORES E DO PREFEITO MUNICIPAL DE PREVARICAÇÃO E NEGLIGÊNCIA QUANTO A POSSÍVEL DESVIO DE MADEIRA ORIUNDA DE DOAÇÃO REFERENTE AO PROJETO “COLHENDO SEMENTES, CONSTRUINDO VIVEIROS, PLANTANDO FLORESTAS”, NO PRAZO CERTO DE 90 DIAS, PRORROGAVEIS POR ATE IGUAL PERIODO.  Autoria: Mesa Diretora.


EXPLICAÇÕES PESSOAIS

I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   

Castanheiras/RO, 16 de agosto de 2023.
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