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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

[bookmark: _GoBack]20ª (Vigésima) Reunião Ordinária, do Sexto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 11 de agosto de 2023. 
ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
I – Apreciação da ata da reunião anterior.
I I– Apreciação do expediente recebido. 
- Apresentação do Projeto de Lei nº023/GAB/2023. Assunto: “Dispõe sobre a autorização Para o Poder Executivo Firma Convênio e Repassar Subvenção Social as Associações - Associação rural de Castanheiras – ACR e Associação de Criadores de Jardinópolis – ACJ.”. Autoria: Poder Executivo.
- Apresentação do Projeto de Lei nº013/GAB/2023. Assunto: “Dispõe e Estabelece Formas de Concessão de Diárias aos Servidores Públicos no Âmbito do Poder Executivo Municipal, e da Outras Providencias”. Autoria: Poder Executivo. 
       - Apresentação do VETO DA EMENDA MODIFICATIVA Nº002/2023. Ao Projeto de Lei nº 004/GAB/2023. Assunto: “Dispõe Sobre a Oferta Gratuita de Serviço de Transporte de Calcário por Parte do Município para os Pequenos e Médios Produtores do Município de Castanheiras, e dá Outras Providências”. Autoria: Poder Executivo.
       - Apresentação do Requerimento nº 014/LEG/2023. Assunto: “Requer do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Aparecido Godoi que Crie uma Comissão Junto aos Servidores Efetivos da Secretaria de Saúde, para Correção e Atualização do Plano de Cargo Carreira e Remuneração da Classe. Autoria: Gilson Dias Barbosa-PTB.
III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente;

INTERVALO REGIMENTAL:





ORDEM DO DIA 2º PARTE
- Discussão e Votação do Caráter de Urgência do Projeto de Lei nº023/GAB/2023. Assunto: “Dispõe sobre a autorização Para o Poder Executivo Firma Convênio e Repassar Subvenção Social as Associações - Associação rural de Castanheiras – ACR e Associação de Criadores de Jardinópolis – ACJ.”. Autoria: Poder Executivo. 
- Discussão e Votação do Requerimento nº 014/LEG/2023. Assunto: “Requer do Exm° Sr. Prefeito, Cícero Aparecido Godoi que Crie uma Comissão Junto aos Servidores Efetivos da Secretaria de Saúde, para Correção e Atualização do Plano de Cargo Carreira e Remuneração da Classe. Autoria: Gilson Dias Barbosa-PTB.




EXPLICAÇÕES PESSOAIS

I – Palavra vaga aos vereadores Inscritos.   

Castanheiras/RO, 09 de agosto de 2023.
As 12hs:00min.
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